Тесты по лекциям 1-4.

1. Анатомия человека изучает:

а)
строение органов и систем органов;           б)
строение и функции клеток;

в)
функции органов;                                          г)
функции систем органов;

д)
способы сохранения здоровья.

2. Пластическая анатомия человека изучает:

а)
строение органов и систем органов;           б)
строение и функции клеток;

в)
функции органов;                                          д)
способы сохранения здоровья.
г) зависимость очертания тела от внутренних частей; 

3. топографическая анатомия человека изучает:

а) строение органов и систем органов;

б) строение и функции клеток;

в) взаимное распо​ложение органов в организме;

г) зависимость очертания тела от внутренних частей; 

д) способы сохранения здоровья.
4. Сравнительная анатомия  изучает:

а)
строение органов;                                      б) строение систем органов;

в)
функции органов и систем органов;        г) условия производственной деятельности;

д) строение органов различных организмов, полов,  выявляет сходство и различие.

5. Возрастная анатомия  изучает:

а) строение органов;                    б)
строение систем органов;

в) функции органов;                    г)
функции систем органов;
д) закономерности возрастных изменений строения и формы организма в процессе онтогенеза.

6. Функциями скелета не являются:

а) опорная и защитная;            б) кроветворная и участие в минеральном обмене;  

в) выделительная;                     г) участие в минеральном обмене и защитная;          
д) кроветворная.

7. Функции надкостницы:

а) рост кости в длину;                                        б)
питание и рост кости в длину;

в) питание и рост кости в толщину;                 г)
минеральный обмен и рост кости в длину;

д) защита и рост кости в длину.

8. Клетка костной ткани — это:

а) остеоцит;      б) миоцит;       в) нейрон;      г) остеон;           д)
фибробласт.

9. Желтый костный мозг — это:

а) кроветворный орган;               б)
жировая ткань;                          в) эпителиальная
ткань;

г) нервная ткань;                          д)
депо минеральных солей.

10. Красный костный мозг — это:

а) кроветворный орган;             б) жировая ткань;                              в)
эпителиальная ткань;

г) нервная ткань;                        д) депо минеральных солей.

11. Неподвижно соединяются между собой:

а) кости мозгового черепа;       б) позвонки;                       в) кости плеча и предплечья;

г) кости голени и стопы;           д) кости бедра и голени.

12. Скелет состоит из:

а) мышечной ткани                        б) нервной ткани.

в) образовательной                        г) соединительной

13.  Кости могут быть:

а) длинные, короткие, широкие           б) длинные, короткие, широкие, смешанные

в) длинные, широкие, круговые           г) короткие, смешанные, длинные

14.  Блоковый сустав совершает движения:

а) по одной оси              б) по двум осям

в) по трем осям              г) по четырем осям

15. Шарообразный сустав совершает движения:

а) по 2 осям            б) по 1 оси

в) по 3 осям            г) неподвижный

16. Характерные черты мышечной ткани:

а)
клетки плотно прилегают друг к другу и высокая спо​собность к восстановлению;

б)
много межклеточного вещества и сократимость;

в)
высокая способность к восстановлению и возбудимость,

г)
возбудимость и сократимость

17. Разновидности мышечной ткани:

а) гладкая и мимическая;                               б) двигательная и произвольная;

в) поперечно-полосатая скелетная;               г) мимическая и сердечная

18. Свойства поперечно-полосатой скелетной мы​шечной ткани:

а) сокращается произвольно и медленно утомляется;

б) сокращается непроизвольно и медленно утомляется;

в) медленно сокращается и быстро утомляется;

г) сокращается произвольно и быстро утомляется.

19. Свойства гладкой мышечной ткани:

а) сокращается произвольно и медленно утомляется;

б) сокращается непроизвольно и медленно утомляется;

в) медленно сокращается и быстро утомляется;

г) быстро сокращается и медленно утомляется

20. Функции мышечной ткани:

а) регуляторная;               б)
трофическая;        в)
кроветворная;       г)
двигательная
21.  Мышцы состоят:

а) из мышечных волокон светлого и темного цвета

б) из тела мышцы и сухожилия

в) из плотной волокнистой соединительной ткани

г) из рыхлой волокнистой соединительной ткани

22. Сухожилия:

а) активно сокращаются                                 б) не подвижны

в) передают силу сокращения мышцы          г) приводят кости в движение
23.  Мышцы по форме могут быть:

а) длинные, короткие                                       б) длинные, короткие, смешанные

в) длинные, короткие, круговые, широкие    г) длинные, широкие, короткие
24. Главным сократительным элементом всех видов мышечной ткани являются:

а) эластические волокна.                                                б) тонофибриллы.

в) миофибриллы.                                                             г) коллагеновые волокна.

25. Клетка мышечной ткани — это:

а)
остеоцит;                 б) миоцит;                в) нейрон;                г)
остеон

26. Актин-миозиновый комплекс — это:

а) кроветворный орган;          б) жировая ткань;                  в) эпителиальная
ткань;

г) молекулы сократительных белков миофибрилл            
27. Слои кожи человека:

а)
подкожная жировая клетчатка, эпидермис и мышечный слой;

б)
мышечный слой и подкожная жировая клетчатка;

в)
подкожная жировая клетчатка, эпидермис и дерма;

г)
подкожная жировая клетчатка, эпидермис и слизистый слой;

д)
подкожная жировая клетчатка и слизистый слой.

28. Эпидермис кожи содержит клетки:

а) жировые и ороговевающие;                      б) ороговевающие и ростковые;

в) ростковые и соединительнотканные;         г) ороговевающие и соединительнотканные;

д) пигментные и соединительнотканные.

29. В состав собственно кожи не входят:

а)
волосяные луковицы;         б)
ногти;        в)
потовые железы;

г)
сальные железы;                 д)
мышечные волокна.

30. Слои собственно кожи:

а)
ростковый и сетчатый;                   б) сосочковый и сетчатый;

в)
пигментный и сетчатый;                г) сетчатый и ороговевающий;

д)
сосочковый и ороговевающий.

31. В собственно коже отсутствуют:

а)
ороговевающие клетки;     б)
потовые железы;              в)
сальные железы;

г)
коллагеновые и эластические волокна;                          д)
волосяные луковицы.

32. Меланин в коже защищает организм человека от воздействия:

а)
низких температур;             б)
УФ лучей;             в)
ИК лучей;

г)
низких и высоких температур;      д)
высоких температур.

33. Кожа участвует в обмене витамина:

а)
А;          б)
В1;                      в)
В6;               г)
С;         д) D.
34. При снижении температуры тела:

а) сосуды расширяются;                    б) увеличивается теплоотдача;

в) увеличивается испарение;             г) сосуды суживаются.

35. Водные процедуры способствуют:

а)
образованию витамина D и повышению тонуса сосудов;

б)
усилению кровообращения и повышению тонуса сосудов;

в)
образованию витамина D и повышению чувствительно​сти рецепторов;

г)
образованию витамина D и усилению пигментации кожи;

д)
усилению кровообращения и усилению пигментации кожи.
36. Кожа  - это:

а) наружный покров тела                   б) эпителиальная ткань

в) соединительная ткань                     г) образовательная ткань

37. Собственно кожа состоит из клеток:

а) ороговевших и постоянно слущивающихся

б) образующих пигмент кожи

в) коллагеновых и эластических волокон
г) содержащих много жира

38. Если сосуды суживаются то кожа становится:

а) белой                б) желтой

в) красной            г) голубоватой

39. Толщина кожи:

а) равномерна по всему телу                             б) толще у женщин

в) толще у мужчин                                              г) различна в разных участках тела
40. Появление «гусиной кожи» указывает

     а) На уменьшение притока крови к коже и понижение теплоотдачи организмом

     б) На увеличение притока крови к коже  и повышение теплоотдачи организмом                                              в)  На испарение пота с поверхности кожи

41. Скорость роста волос составляет в среднем:

   а) 5 мм/сутки                        б) 3 мм/сутки                   

   в) 1 мм/сутки                        г) 0.5 мм/сутки

42. Скорость роста ногтей составляет в среднем:

    а)1 мм/сутки                      б) 0.1 мм/сутки                

    в) 0.01 мм/сутки                г) 0.001 мм/сутки
